
UFFICIO DEL GIUDICE DI PACE DI NOCERA INFERIORE
Sezione Civile

Il Giudice Onorario di Pace  avv.Consuelo Ascolese, visto il provvedimento prot.160/2021 del Presidente del Tribunale di Nocera Inferiore, comunica il seguente ordine cronologico per l’udienza civile del  14.03.2022:


I scaglione – ore 09.00/09.30: dal n.2548/19 RG al n.7153/21 RG

II scaglione – ore 09.30/10.00: dal n.9682/21 RG al n.12589/21 RG



I procedimenti saranno trattati in ordine cronologico a distanza di 5/10 minuti l’uno dall’altro a seconda della complessità della trattazione.
Le cause di prima comparizione, il cui orario di trattazione ricade nello scaglione  09.30/10.30, in caso di assenza di una o entrambe le parti saranno richiamate a fine udienza seguendo l’ordine cronologico. Per i giudizi fissati in orario successivo alle 10.30 l’assenza di una o di entrambe le parti sarà valutata secondo le norme del codice di rito.
Si invitano i sigg.avvocati, ove possibile, a predisporre verbali dattiloscritti per limitare il periodo di permanenza nell’aula di udienza.


Manda alla Cancelleria  affinchè il presente avviso venga affisso dinanzi l’aula di udienza ed inviato al Consiglio dell’Ordine degli Avvocati per la pubblicazione sul sito.

Nocera Inferiore, li 09.03.2022  
 Il Giudice Onorario di Pace
(avv.Consuelo Ascolese)
